

让权力在阳光下运行

——中牟县多措并举推进农村基层党风廉政建设

本报记者 覃岩峰 通讯员 赵涵 洪玮琨

郑汴一体化的脚步越来越快,近年来,中牟县以郑汴产业带为龙头,县域经济快速发展,随着形势的发展变化,农村基层党风廉政建设中的新课题、新挑战也接踵而来。

加强教育培训 提升干部素质

新农村的建设离不开农村干部和农民素质的全面提升。围绕农村基层党风廉政建设的任务、要求等内容,中牟县运用封闭培训、文化大院等形式,对全县村组干部和广大农民进行宣传教育。

自2002年起,城关镇开展了以“一村一条文明街、一街一个文明户、一户一件模范事、一家一个形象人”为内容的“四个一”素质教育活动。由政府出资,采取邀请高等院校教授讲课和军事化训练的方式,对千名以上“形象人”进行封闭培训,继而在全县推广。

强化制度建设 权力阳光运行

制度建设是搞好农村基层党风廉政建设的重点。中牟县针对基层特别是村组管理中的薄弱环节和群众关注的热点问题,制

定了关于民主决策、“三资管理”、“三务”公开等方面的十项制度。在民主决策方面,城关镇党委率先探索出了“六步工作法”,并很快在全县和全市推广开来。

搭建网络平台 公布便民信息

为了搭建联系群众、方便群众的平台,中牟县在乡镇、村两级逐步设立便民服务工作机构的同时,还推进服务信息平台的网络化。

2009年8月,白沙镇建立了白沙村治在线网络平台,并就镇、村两级网页的栏目设置做了详细的规定。无论是党员干部还是普通群众,都能通过这个网络平台查询到镇政府的一些惠民政策、公告以及镇、村、组三级的党务、政务和财务信息。

反腐倡廉郑州行



总书记希望粮食主产区: 稳定播种面积,努力提高单产, 抓好粮食生产

河南是全国第一粮食生产大省,粮食总产量连续10年居全国首位,连续4年稳定在千亿斤以上。对河南的粮食生产,总书记尤为关心。

考察途中,看到路边农田里绿油油的玉米已有一尺来高,胡锦涛让停下车来,沿着田垄走进田间,仔细察看玉米长势。几位正在施肥、除草的农民见到总书记,个个喜出望外,纷纷围上来。胡锦涛同大家亲切聊了起来,问夏粮的收成、售价,问气候对玉米生长的影响,问对中央政策还有什么要求。

考察过程中,胡锦涛反复强调,我国粮食已经连续6年增产,今年夏粮生产在不不利气候条件下再获好收成。越是在这种情况下,各级党委和政府越不能放松粮食生产,粮食主产区在确保国家粮食安全方面责任重大,一定要坚定不移抓好粮食生产,努力提高粮食综合生产能力和生产水平,为保障国家粮食安全作出新的贡献。

书记希望农村基层党组织: 积极创先争优,推动生产发展, 服务农民群众

洛阳市孟津县平乐镇妯娌村是个移民村,1995年因兴建小浪底水利枢纽工程整体搬迁到现址。来到妯娌村,胡锦涛首先观看了反映这个村搬迁前后情况的图片。搬迁前,村里群众居住分散,耕作条件差,年人均纯收入只有680元;搬迁后,村里规划建设了整洁的移民生活区,家家户通上了自来水,看上了有线电视,年人均纯收入增加到4950元。

在村党支部,胡锦涛翻看党支部活动记录,同党员、干部交谈,深入了解党支部建设情况。村支书李东风向总书记汇报,党支部正在开展创先争优活动,党员、干部确定了帮扶对象,力争两三年内让村里贫困户的收入赶上全村平均水平。

随后,胡锦涛走进村卫生所、便民超市、沼气技术服务站、村务监督室,考察村民享受公共服务、参与村务管理等情况。总书记还参观了村民办的梨园和小型养殖场,实地了解发展林果业、养殖业给村民带

来的收益。村民李治安家原来住在一孔简陋的土窑洞里,移民搬迁后住上了两层小楼,还用上了方便、清洁的沼气。胡锦涛来到他家看望时,特意走进厨房,试试沼气炉、沼气灯好不好用。宽敞的客厅里,总书记握着蒲扇,同主人一家和村民代表亲切唠起家常。房子什么时候盖起来的?搬来后分了多少地?都有哪些收入来源?……总书记问得实在,村民们答得直率,屋里气氛十分融洽。

胡锦涛对村民们说,为了建设小浪底水利枢纽工程,你们响应国家号召,把家搬到了这里。这些年来,在村党支部带领下,你们的生产生活条件得到很大改善,我看了很高兴。总书记诚挚地说:“党和政府所做的工作就是为了使人民生活得更好。今后,我们还会继续采取更多惠农政策,帮助群众发展经济、增加收入。相信妯娌村和其他地方一样也会有更好的前景。”

听说总书记来到妯娌村,村民们纷纷拥到路口,热情向总书记问好。胡锦涛走到乡亲们中间,问这个现在的收入,听那个今后的打算,人群中不时传出阵阵笑声。临上车时,总书记握着村支书李东风的手再一次叮嘱:“一定要把开展创先争优活动与发展经济、服务群众结合好,拜托你们了!”李东风大声回答:“请总书记放心!”

考察结束时,胡锦涛听取了河南省委和省政府的工作汇报,充分肯定了河南经济社会发展取得的成绩。总书记希望河南广大干部群众以邓小平理论和“三个代表”重要

思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,牢牢把握国家加大促进中部地区崛起力度的宝贵机遇,以更加振奋的精神、更加开阔的视野、更加务实的作风,全力做好推动科学发展、促进社会和谐各项工作,在全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化的征程上谱写中原崛起新篇章。

胡锦涛指出,转变经济发展方式是破解发展难题、实现科学发展的根本之策、关键之举。必须以只争朝夕的精神,在加快转变经济发展方式上下大气力、下真功夫,大力调整经济结构,大力提高自主创新能力,大力做好节能减排和环境保护工作,大力推进改革开放,务求取得突破性进展。

考察期间,胡锦涛在中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄等陪同下,接见了解放军驻洛阳某部官兵。胡锦涛勉励他们大力加强思想政治建设,全面提高部队战斗力,为党和人民再立新功。中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划,中共中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁一同考察。

新华社洛阳7月11日电

职业教育教学专家开评 被批准者每人每月可领300元津贴

本报讯(记者李娜)昨日,记者从省政府获悉,我省将开评职业教育教学专家,被批准的人员,可从次月起,比照中小学特级教师待遇,每人每月领到300元的专家津贴。



昨日,郑州市残疾人机动车驾驶员培训基地挂牌,接受残疾朋友来车管所考取驾驶执照。目前,我市有49位下肢障碍人士成为首批学员。 本报记者 宋晔摄

邀书法家泼墨义卖 捐赠支援文明交通

绿城社工在行动

本报讯(记者 靳刚 通讯员 张卓凡)昨日,由绿城社工服务站主办的“文明交通——绿城社工在行动”在南阳路农业路交叉口附近举行。

活动现场共设置了4个文明交通志愿服务亭,进行了多方面的志愿服务。来自河南财经政法大学、湖北长江大学等高校的社工实习生及绿城社工服务站部分义工50余人参加了活动。

腹部肿瘤“第一刀”邵永孚教授每周三定期坐诊郑州人民医院 郑医实现从“筑巢引凤”到“引凤筑巢”华丽转身

本报记者 梁晓 通讯员 宋连英 李雷文 丁友明 图

继“中国·郑州国际欧亚科学院心脏中心”、河南省院士专家工作站先后落户郑州人民医院后,该院日前再传喜讯:中国协和医科大学、中国医学科学院肿瘤医院外科首席专家邵永孚教授正式受聘为郑州人民医院腹部外科首席专家,并正式入驻郑州人民医院河南省院士专家工作站坐诊,每周三定期坐诊、手术,参与医院的业务查房、疑难病会诊,同时承担培训、讲课、带教等任务,从而实现了医院从“筑巢引凤”到“引凤筑巢”的华丽转身。



郑州市人民政府副市长刘东为邵永孚教授颁发聘书

威杂志副主编、常务编委等职,参与出版书籍5本,发表医学论文120余篇。

筑巢 实力与顶尖技术相媲美

好马配好鞍,邵永孚选择了郑州人民医院,郑州人民医院也选择了邵永孚。这也让不少业内人士心存疑惑:究竟是什么让邵永孚做出了这样的选择?郑州人民医院对邵永孚教授究竟有多大的吸引力?

“是医院为患者尽心尽力的精神感动了我。”邵教授说,郑州人民医院有一个核心,就是始终站在患者的立场上思考问题,将患者的生命与健康放在第一位。多年来,郑州人民医院不仅注重医疗技术的发展更注重对患者的人文关怀,手术前,一个电话,一句安慰;手术时,一条毛巾,一个眼神;手术后,一杯牛奶,一次慰问……这里的每一个细节、每一个流程,都体现着对患者的无微不至的关爱。想患者之所想,帮患者之所帮,已成为该院最基本的标准。正因为有相同的理念和目标,邵教授选择了在这里为患者服务,为医院发展出力,他的加入使郑州人民医院河南省院士专家工作站锦上添花,推进了医院外科治疗技术整体水平的上升,让省内的患者不出远门就能享受到国内先进的治疗手段,免除了远途的颠簸之苦,降低了治疗成本,造福了中原百姓。

受聘仪式上,郑州人民医院院长周玉东高兴地说,邵教授受聘郑州人民医院不仅是广大患者的福音,也是全院事业科学

发展的里程碑,是全院职工生活中的一件大事、喜事。对医院聚集、培育和稳定一批高素质的学术技术带头人,建设一支学术思想活跃、学科知识面广、科技攻关能力强、专业知识和年龄结构合理的高层次医疗学术队伍,提升专科整体建设水平尤其是外科水平具有重要的意义。

引凤 构架国内顶尖医疗平台

“什么叫医疗机构,必须首先要改善和提高医疗技术。没有过硬的出色的医疗技术,一切的继续发展都可能成为空谈。”周玉东对医疗机构发展有着清醒的认识。一年来,构架国内顶尖医疗平台不仅只是郑州人民医院不懈追求的一个目标,他们也在不断践行着自己的梦想。

为了百姓病有所医,郑州人民医院在院长周玉东的带领下,加强专科建设的力度,采取内科带动外科、内外联合攻关、科研带动临床的专业发展模式,进行资源优化整合,成立了心脏、肿瘤、器官移植等7个医疗部。其中肿瘤医疗部以肿瘤为核心,以细胞生物治疗作为肿瘤手术治疗的有益补充,结合肿瘤全方位治疗手段,为病人选择合理、有效、全面的个体化综合治疗计划,取得了满意的效果。

2009年12月1日,郑州人民医院与上海长征医院肝病疾病诊疗中心签订协议,合作建立国内先进的肝病诊疗中心。

2009年12月4日,“中国·郑州国际欧亚科学院心脏中心”在郑州人民医院举行挂牌仪式,清华大学第一附属医院院长、国际欧亚科学院院士、叶利钦心脏手术救治组成员吴清玉作为该中心的长期技术顾问。

2010年4月3日,河南省院士专家工作在郑州人民医院正式挂牌,中国干细胞研究奠基人——中国科学院院士吴祖泽、病理学家姚开泰院士和国内知名心外科专家、国际欧亚科学院吴清玉院士及6位国内知名专家受聘为首批驻站专家。

2010年6月30日,全国知名腹部肿瘤专家、中国协和医科大学、中国医学科学院肿瘤医院外科首席专家邵永孚教授受聘担任郑州人民医院腹部外科首席专家……

“接下来,我们医院还要聘请更多的知名专家入驻院士工作站,让中原的患者得到国内最顶尖的医疗服务。”周玉东告诉记者,作为一家大型综合性医院,郑州人民医院时刻牢记自身的公益性质,想方设法为患者提供安全、有效、方便、价廉的医疗服务。专家们进驻郑州人民医院,将使中西部地区的患者,花市级的钱,就可以享受到国际国内顶尖专家的医疗服务,实现“医院综合实力+顶尖专家+患者需要”的完美结合,这也是医院有此举措的初衷。

受益 普通患者享受顶尖医疗技术

7月7日上午,邵永孚教授在郑州人民医院的第一台手术顺利结束。86岁的王老太成为第一个享受到邵教授顶尖手术水平的患者。“俺妈年龄大了,能有全国知名教授为她手术,我们感到很高兴,要不是邵教授亲自手术,命都难保。”老太的女儿们高兴地说。

整个手术过程用了2个小时。“手术难度很大,一般的外科大夫做这样的手术至少需要4到6个小时。”曾经跟随邵永孚教授学习10多年的郑州人民医院肿瘤外科主任刘家霖说,邵教授娴熟的手术技术,完全得益于他丰富的临床经验。

“从医40多年来,我为2万多例肿瘤患者做过手术,年龄最大的有100多岁。”邵永孚告诉记者,“无论让我干啥,都没有让我站在手术台上感到踏实。”现今69岁的邵教授1964年从南京医学院毕业以后,一直从事肿瘤外科临床和科学研究工作,先后赴法国、荷兰等国访问和学习,不仅积累了相当丰富的临床经验,还在肿瘤外科领域有很多发明和创造,尤其在胰腺癌、腹周围癌、肝癌、大肠癌、胃癌、乳腺瘤方面,造诣十分突出,曾多次获卫生部中国医学科学院奖励。

除此之外,邵永孚教授还率先将国外先进的吻合器技术应用用于直肠癌保肛手术,在国内最早开展保留乳房的乳腺肿瘤简化手术,创新了肝癌的不阻断肝门行肝切术等,使得手术方法简化、手术时间大幅度缩短、手术并发症大幅度降低。

目前,邵永孚教授是全亚洲进行胰腺十二指肠切除手术例数最多的外科医生。现承担国际协作课题两项,担任18个专业科



邵永孚,中国协和医科大学、中国医学科学院肿瘤医院腹部外科教授、主任医师、博士生导师,中国医学科学院肿瘤医院腹部肿瘤专业首席专家,中国医学学会肿瘤学会胰腺癌专业委员会主任,中国抗癌协会大肠癌专业委员会、胰腺癌专业委员会副主任等,担任中央干部保健局外科组副组长。

郑州人民医院 坐诊时间:每周三